



В Воронеже направлено в суд уголовное дело для применения принудительной меры медицинского характера в отношении 21-летнего жителя города Павловска, уличенного в убийстве 14-летней девушки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего жителя города Павловска Воронежской области, уличенного в совершении запрещенных уголовным законом деяний, предусмотренных ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с угрозой применения насилия, опасного для жизни и здоровья, с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия), п.п. «в, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии с целью скрыть другое преступление).

Следствием установлено, что 2 сентября 2014 года около 11 часов мужчина, вооруженный туристическим перочинным ножом, находился в лесном массиве неподалеку от переулка Лесного города Павловска, где обратил внимание на 14-летнюю девушку. Подойдя к ней и угрожая ножом, он похитил мобильный телефон «NOKIA X6». После этого схватил девушку за руку и привел ее к водоему, расположенному недалеко от села Русская Буйловка Павловского района Воронежской области, где завел несовершеннолетнюю в водоем, погрузил ее голову в воду, держивая руками за шею и туловище, пока она не задохнулась. Убедившись, что девушка не подает признаков жизни, он вышел из водоема, выбросил рюкзак с личными вещами потерпевшей в другом месте и скрылся с места происшествия.

Согласно заключению психолого-психиатрической экспертизы, мужчина совершил запрещенное уголовным законом деяние в состоянии невменяемости.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/914440>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
